3-K.KBapTUpa, 64.8 M2, 2/10 3T.
MBaHOBO,

r MUeaHoBo, Mkp OCK, o 5

P 25 000




CoaMm Ha OO CPOK 3-X KOMHATHYO KBapTUpYy
YNYYLLIEHHOM MNaHUPOBKK N0O0M
HaLUWMOHaIbHOCTW !

KBapTumpa He yrnoBag,0o4eHb Ternniasa u ceetnaa.Bee
KOMHaTbl M30NMPOBaHHbIE.

EcTb Bce Heobxoommoe ang npoxkmMBaHua:mebenb
,6blITOBag TexHuKa,wifi,nonoteHuLUa,rmrmeHmM4Yeckme
MPUHAOEXHOCTM, Nocyaa.

TamMbyp Ha 2 KBapTUpPbl,coceam

CceMbs, TUXme,CroKoOMHbIE NoON.
25000+KoMMyHasbHble ycnyrn +15 000
OLHOPA30BO OrJlaTa areHTa




KonmnyectBo KOMHaT: 3

Xunnaq nnoulanb: 45 M2

STax: 2

Tun goMa: NaHeNbHbIN

Tun caHy3na: PaspenbHbin

CocTofHMe obbekTa: OTIMHHOE

Bug 13 oKoH: BO ABOP U Ha ynuuy

onnaTa No cYeTUMKaM: orJlaumBaeTCca apeH[aTopoM
nnata 3a gpyrve XXKy: 1000

O6Llaga nnolladb: 64.8 M2

Mnowagb KyxHu: 10 M2

STaxken B gome: 10

Turn GankoHa: 2 NoAXXNn

PeMOHT: KOCMeTUYeCKnm

Hanuune mebenu: pa

TN KOMHaT: U3onupoBaHHbIe

Onnata gpyrux XXKY: onnavynBaeTcy apeHOoaTopoM
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